



Вълчи дол

Област Варна

ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ

тел.05131/23-13 - кмет; 27-20 - зам.-кмет; централа 23-15; факс 05131/34-50
9280 гр.Вълчи дол, пл."Хр.Ботев"№1; e-mail: oba_valchidol@mail.bg

СЪОБЩЕНИЕ

ДО ГРАЖДАНИТЕ НА ОБЩИНА ВЪЛЧИ ДОЛ
във връзка с Покана за участие с проектни предложения в
НАЦИОНАЛНА КАМПАНИЯ „ЗА ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – 2018г.“,
на тема: „Обичам природата – и аз участвам”
МОСВ и ПУДООС

Уважаеми съграждани, от днес 01.02.2018г., ръководството на Общинска администрация - Вълчи дол съвместно с учебните заведения намиращи се на територията на Община Вълчи дол стартира инициатива за допитване до жителите на общината, относно идеи за проекти, които могат да бъдат осъществени по отворения конкурс за учебните заведения за безвъзмездно финансиране на проекти от МОСВ и ПУДООС: НАЦИОНАЛНА КАМПАНИЯ „ЗА ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – 2018г.“, на тема: „Обичам природата – и аз участвам”.

Допитването ще бъде в рамките на дседем работни дни, като приключва на 09.02.2018г.

Моля изпращайте вашите идеи и предложения на сайта на община Вълчи дол – раздел: Контакти <http://www.valchidol-bg.com> или на e-mail: iphd_v.dol@abv.bg – Тук може да поставите вашите най-наболели проблеми и нужди, които искате да се разрешат в сферата на действие на отворената покана.

Целта на кампанията „За чиста околна среда 2018 г.“ е повишаване на екологичната култура и навлизане на съвременните тенденции в сферата на опазване на околната среда, като постигане на краен резултат е, с помощта на доброволен труд на гражданите, да се осъществи залесяване и зацветяване на почистени площи, създаване и възстановяване на зони за отдих, ремонтване на детски и спортни съоръжения и други в учебните заведения, находящи се на територията на Община Вълчи дол.

Насоките по обявената покана за участие в НАЦИОНАЛНАТА КАМПАНИЯ „ЗА ЧИСТА ОКОЛНА СРЕДА – 2018 г.“ за учебни заведения от цялата страна, може да прочетете от сайта на ПУДООС - www.pudoos.bg

Искреното желание на ръководството на учебните заведения намиращи се на територията на община Вълчи дол съвместно с Общинска администрация – Вълчи дол е да стимулират гражданската инициатива.

След разглеждане на поставените идеи, ръководството на учебните заведения намиращи се на територията на община Вълчи дол съвместно с Общинска администрация – Вълчи дол ще излезе с конкретни предложения, които ще бъдат подадени като проектни предложения в срок до 16 февруари 2018г.

Мерткан Ибрямов

ЗА Кмет на Община Вълчи дол

Съгл. Заповед №133/31.01.2018г.

